

DOI : 10.18572/1813-1247-2018-5-53-58

ВЗАИМОСВЯЗЬ БЮРОКРАТИИ И КОРРУПЦИИ В ГОСУДАРСТВЕННОМ УПРАВЛЕНИИ

Глухов Евгений Александрович,
старший преподаватель Санкт-Петербургского
военного института войск национальной гвардии,
кандидат юридических наук
evgenijgluhov@yandex.ru

В статье изучается связь между такими общественными явлениями, как бюрократия и коррупция. Автор приходит к выводу о том, что бюрократия не является причиной коррупции, но может выступать в качестве условия, способствующего ее коррупции. К возникновению коррупционных отношений приводит не сама бюрократия как управленческий аппарат государства, а дефекты в организации ее функционирования.

Ключевые слова: бюрократия, коррупция, эффективность государственного управления, бюрократизм, взяточничество, nepotизм, деформация личности чиновника.

INTERDEPENDENCE BETWEEN BUREAUCRACY AND CORRUPTION IN PUBLIC ADMINISTRATION

Glukhov Evgeny A.
Senior Lecturer of the Saint-Petersburg Military Institute of National Guard Troops
Candidate of Legal Sciences

In article communication between such public phenomena as bureaucracy and corruption is studied. The author comes to a conclusion that the bureaucracy isn't the reason of corruption, but can act as the condition promoting her corruption. To emergence of the corruption relations not the bureaucracy as administrative personnel of the state, and defects brings into the organizations of her functioning.

Keywords: *bureaucracy, corruption, efficiency of public administration, bureaucratism, bribery, nepotism, deformation of the identity of the official.*

Скоро представилось Чичикову: образовалась комиссия для построения какого-то казенного весьма капитального строения. В эту комиссию пристроился и он, и оказался одним из деятельнейших членов. Комиссия немедленно приступила к делу. Шесть лет возилась около здания; но климат, что ли, мешал, или материал уже был такой, только никак не шло казенное здание выше фундамента. А между тем в других концах города очутилось у каждого из членов по красивому дому гражданской архитектуры: видно, грунт земли был там получше. Члены уже начинали благоденствовать и стали заводиться семейством.

Н. Гоголь «Мертвые души».